



Termo de Retificação

Retifica-se por incorreção referente a Resolução nº11/2025

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial de Município nº3.082 de segunda-feira, 24 de fevereiro de 2025 pág. 259

MÓDULOS II- ATOS JURÍDICOS

Onde se lê: TITULAR RATIFICAÇÃO: Claudilene Vasques-Estatutário-Matrícula 12598

SUPLENTE RATIFICAÇÃO: Márcia Valéria Venâncio dos Santos-Estatutário-Matrícula 6998

Leia-se: TITULAR RATIFICAÇÃO: Antônio Juliano de Barros-Comissionado-Matrícula7379

SUPLENTE RATIFICAÇÃO: Claudilene Vasques-Estatutário-Matrícula 12598

MÓDULOS II- EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Onde se lê: TITULAR RATIFICAÇÃO: Claudilene Vasques-Estatutário-Matrícula 12598

SUPLENTE RATIFICAÇÃO: Márcia Valéria Venâncio dos Santos-Estatutário-Matrícula 6998

Leia-se: TITULAR RATIFICAÇÃO: Antônio Juliano de Barros-Comissionado-Matrícula7379

SUPLENTE RATIFICAÇÃO: Claudilene Vasques-Estatutário-Matrícula 12598